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ПРОТОКОЛ N211 від 08.05.2020
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

j надзвичайних ситуацій
Оригінал: управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

У зв'язку з карантинними обмеженнями засідання міської КОМІСІІ з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій проводиться за
допомогою технічних засобів у режимі відеоселектору.

Керівник ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації,
міський голова: Малецький В.О.
Голова комісії: Пелипенко В.М.
Секретар: Трет'яков Я.В.
Присутні: члени міської комісії :3 питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій.
Запрошені: Кондрашов В.О. - начальник управління культури і туризму
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради; Мазур 0.1. - начальник
управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

Порядок денний:
1. Про внесення змін в режим карантину на теРИТОРIІ міста

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 травня 2020 р.
К!! 343.

СЛУХАЛИ:
-- ---- мал:ецькиЙ- --В.-О. керівник ліквідації наслІДКІВ медико-біологічної

надзвичайної ситуації, міський голова.
Довів до складу комісії положення постанови Кабінету Міністрів України від
04 травня 2020 р. NQ343 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів
України», якою послаблено дії карантину на території України.

Доповіда чі:
Жорняк Л.Г. - начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі,

побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської
ради Полтавської області;

Середа М.В. - начальник управління охорони здоров'я виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
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Івашина Р.В. - начальник управління транспорту виконавчого КОМІТету
Кременчуцької міської ради Полтавської області;

Бутенко К.В. - перший заступник директора Департаменту - начальник
управління комунального господарства Департаменту житлово-комунального
господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

Кондрашов В.О. начальник управління культури туризму
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

Мазур 0.1. - начальник управління молоді та спорту виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради.

ВИРІШИЛИ:
1. З метою вжитгя необхідних заходів для запобігання поширенню

гострої респіраторної хвороби COVID-19, відповідно до постанов Кабінету
Міністрів України від 04 травня 2020 р. NQ 343 «Про внесення змін до деяких
актів Кабінету Міністрів України», від II березня 2020 р. NQ211 "Про
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co V -2" із змінами,
продовжити термін дії карантину в м. Кременчук до 22 травня 2020 року
включно, з послабленням карантинних обмежень.

2. Управлінню транспорту виконавчого комітету Кременчуцької міської
ради Полтавської області (Івашина Р.В.) на період дії карантинних заходів,
починаючи з 12.05.2020, забезпечити:

2.1. Перевезення на міських автобусних маршрутах загального
користування та міських тролейбусних маршрутах МІста Кременчука
працівників закладів та установ незалежно від форми власності, які
забезпечують охорону здоров'я, продовольче забезпечення, урядування та
надання найважливіших державних послуг, енергозабезпечення,
водозабезпечення, зв'язок та комунікації, фінансові та банківські послуги,
функціонування інфраструктури транспортного забезпечення, сфери оборони,
правопорядку та цивільного захисту, осіб, які виявили бажання бути донорами
крові та (або) її компонентів, на підставі посвідчення донора крові та (або) П
компонентів або на підставі довідки, що видається донору за місцем медичного
обстеження чи давання крові та (або) їі компонентів, суб'єктів господарювання,
які мають безперервний промисловий цикл, за умови забезпечення водіїв та
пасажирів під час таких перевезень засобами індивідуального захисту, зокрема
респіраторами або захисними масками, в межах кількості місць для сидіння,
передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної
в реєстраційних документах на цей транспортних засіб, а також дотримання.., ... ..
ВІДПОВІДних саНІТарних та протиеПІДеМІЧНИХ заходІВ, з оплатою ПРОlЗДУ
відповідно до встановлених тарифів.

2.2. Призупинити безкоштовні перевезення в громадському траНСПОРТІ,
що стосуються перевезення МІСЬКИМавто- та електротранспортом, для ВСІХ
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Пlльгових категорій громадян, передбачених законодавством України,
рішеннями Кременчуцької міської ради Полтавської області та рішеннями
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, окрім
медичних працівників, які забезпечуються позачерговим, безоплатним проїздом
за умови пред'явлення відповідного посвідчення.

3. Комунальному підприємству «Благоустрій Кременчука»
(Василенко В.В.) виготовити та встановити інформаційні таблички на території
парків, скверів щодо запобігання поширення коронавірусної хвороби та
дотримання правил безпеки.

Термін: терміново
4. Комунальному підприємству «Кременчук «Аква-Сервіс» (Білоус В.М.):
4.1. Інформувати відпочиваючих на центральному міському пляжі через

радіовузол ТУ-1ОО та на місцях масового відпочинку біля води через
гучномовці про запобігання поширення коронавірусної хвороби та дотримання
правил безпеки в умовах виходу з карантину.

4.2. Виготовити та встановити інформаційні таблички щодо запобігання
поширення коронавірусної хвороби та дотримання правил безпеки в умовах
виходу з карантину в місцях масового відпочинку біля води.

Термін: протягом купального сезону

5. Відповідальним виконавцям внести необхідні зміни в нормативно
правові акти, які регламентують функціонування Кременчуцької міської ланки
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та
діяльність міста Кременчука в умовах карантину.

Термін: терміново
6. Відділу прес-служби виконавчого комітету Кременчуцької міської ради

Полтавської області (Перепелятник Ю.М.) організувати через засоби масової
інформації проведення роз'яснювальної роботи серед населення та висвітлення
інформації щодо продовження терміну дії карантину в м. Кременчук до
11 травня 2020 року включно.

Термін: терміново

Голова комісії

Відповідальний секретар комісії

с:-::=

В. ПЕЛИПЕНКО

А ~- Я. ТРЕТ'ЯКОВ
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